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INFORME DE ACTIVIDADES DEL MES DE JUNIO 

 

Miércoles 31 de mayo  

Se llevó a cabo la sesión ordinaria número dos del GAD parroquial de Bellamaría donde 

se trató los puntos establecidos en el orden del día a de más la presidenta nos dio a 

conocer que el miércoles 7 de junio tendremos la visita de los adultos mayores de 

Bellavista quienes vienen para realizar un compartir con los beneficiarios de nuestro 

proyecto.  

El mismo día por petición de la presidenta me traslade al sitio el recreo a timar unas 

fotos al puente viejo para posteriormente entregar un oficio a prefectura solicitando una 

inspección al mismo con el personal indicado. 

Viernes 2 de junio  

Se hizo entrega de un oficio a prefectura en el que se solicita la inspección y posterior a 

ello que se retire el puente viejo del sitio el Recreo ya que al llover esto instruye que las 

ramas y palizada sigan con la crecentada y produce en ciertas partes las inundaciones 

en las casas de la parte baja. 

Lunes 5 de junio 

Tuvimos un taller de capacitación con la socióloga Lenny Ramon sobre la conformación 

y funciones del consejo de planificación y comité de participación ciudadana. 

Miércoles 7 junio  

Recibimos a los adultos mayores de la parroquia Bellavista en el polideportivo de la 

cabecera parroquial este tipo de actividades les ayuda a mantenerse activos y compartir 

un momento ameno con nuestros adultos mayores  

El mismo día se dio seguimientos a las actividades que realiza el compañero Alex 

Cumbicos  

Jueves 8 de junio  

Inspección de para dejar señalando los potes que tienen lámparas dañadas para que el 

personal de CNEL proceda a realizar el cambio  

Hicimos inspección en el sitio el recreo con el concejal rural Jhonson torres con la 

presidenta y el compañero Ronal Quezada ya que los moradores del sector de la orilla 

del rio solicitan que hagan el desalojo del antiguo puente debido que obstaculiza -el 

cauce normal del agua en la temporada invernal y produce inundaciones  

Lunes 12 de junio  



Aprovechando la vista del concejal Pedro Aragundi en el GAD parroquial hicimos 

recorrido en el sitio Biron, ya que en días anteriores tuvimos el aviso de los moradores 

que por las fuertes lluvias aumenta el cauce del rio y está dañando la carretera de 

ingreso  

Realizamos un recorrido a la vía Santa Rita ya que moradores vienen solicitando el 

mejoramiento de esta, esto se llevó a cabo bajo la revisión del ingeniero Jairo Vásquez 

director de obras públicas de la prefectura. 

Viernes 16 de junio  

Nos visitó Vanesa Monar, coordinadora de los proyectos que se manejan mediante 

convenio con el GAD municipal de Santa Rosa para dialogar sobre el desenvolvimiento 

de los promotores en cada una de sus áreas. 

Miércoles 21 de junio 

Visita al campamento Bella India para dialogar con el Ing. Jairo Vásquez sobre la 

rozadora que está pendiente enviar a hacer limpieza en la vía El Recreo - Valle Hermoso, 

así como también se habló del mejoramiento de la vía Rio Chico, por lo que el ing. sumo 

manifestar que hay que esperar a que prefectura adquiera el nuevo equipo caminero y 

ver de qué manera pueden intervenir en territorio.  

Tuvimos una reunión en el destacamento de la policía de Santa Rosa con los demás 

presidentes de los GADS y el jefe político José Ali Amaya, se habló sobre la inseguridad 

que existe debido a la falta de resguardo por parte de la policía nacional.  

Por la tarde mantuvimos la sesión ordinaria en la oficina del GAD parroquial, previa 

convocatoria que fue realizada por la compañera presidenta.  

Viernes 23 de junio 

Se llevó a cabo el programa del día de la madre del proyecto adulto mayor con todos 

los beneficiarios, se pasó una mañana alegre entre juegos y actividades pensadas en 

ellos, en este mismo evento se hizo la entrega de bastones que se había gestionado 

ante una fundación.  

Lunes 26 de junio 

Reunión en el salón amarillo del GAD municipal con la Lic. Carmita Maldonado, la 

coordinadora de proyectos y los promotores, para dialogar sobre inconvenientes que se 

han dado en ciertas parroquias en la coordinación de trabajos de los promotores en 

territorio.  

Martes 27 de junio 

A pedido de la presidenta, me dirigí al municipio de santa rosa a traer el personal que 

iba a realizar la poda de árboles y plantas del colegio Nelly Aguirre Cárdenas, de quienes 

también estuve pendiente del trabajo realizado y de su alimentación. 

Jueves 30 de junio 

Con la compañera presidenta recibimos una volqueta que iba a colaborar con la 

colocación de material de relleno un área donada por el señor Roberto Pacheco en el 

sitio de la Piriguiña. 

 



INFORME DE ACTIVIDADES DEL MES DE JULIO 

 

viernes 30 de junio 

Estuve presente en la reunión que realizó el señor prefecto con las juntas 

parroquiales de la parte baja en la parroquia la iberia, donde cada presidente 

hacía conocer las afectaciones que existen dentro del territorio, para que estas 

pudieran ser tomadas en consideración dentro de la administración actual del 

señor prefecto. 

Lunes 03 de julio 

Me dirigí al distrito de educación para hacer entrega de un oficio, en el cual se 

solicita la aclaración de linderos del área educativa de la escuela Teresa Arcaya 

German para que el GAD parroquial pueda invertir en la ampliación de la casa 

comunal. 

Del mismo modo entregué un oficio en emovtt, donde se pide a la ing. Glenda 

Imaicela delegué al personal indicado para hacer una inspección en Valle 

Hermoso ya que han solicitado dos rompe velocidades por el exceso de 

velocidad que tienen las motos y carros en la vía de baja desde la cancha de 

césped hasta el parque. 

Martes 04 de julio 

Junto con la compañera presidenta recibimos la rozadora de prefectura en el sitio 

el recreo, misma que se venía solicitando con anterioridad para que realice la 

limpieza de la vía, desde el recreo hasta valle hermoso  

Lunes 10 de julio 

Estuve pendiente de los trabajos de la rozadora, ya que moradores de piedra 

redonda habían solicitado a la presidenta que haga ingresar la maquinaria para 

que limpie una parte que tenía el monte alto y era peligroso para caminar por la 

noche, también traje la rozadora de carrito del GAD para que Alex el compañero 

de la escuela de futbol, pueda limpiar la cancha de valle hermoso para que pueda 

entrenar con los niños.  

Miércoles 12 de julio 

Acudimos con la presidenta a la ciudadela reina del cisne, ya que en días 

anteriores se había solicitado el tanquero del cuerpo de bomberos para poder 

limpiar la vía, ya que el polvo que se genera por las volquetas y los trabajos que 

se hacían donde el señor Marlon les generaba un poco de malestar a las 

personas que viven allí.  

También aprovechamos la oportunidad de conversar con el sr. Jean Carlos 

Romero, secretario del señor Dennis Romero, para que mande personal a limpiar 

las cunetas que estaban obstruidas por la salida de la cantera y que del mismo 

modo se limpie la vía que estaba con lodo por la salida de las volquetas.  



Jueves 13 de julio 

Se llevó a cabo la reunión con los dirigentes para dialogar sobre las festividades 

de la parroquia y la participación de las candidatas a reina de los sitios, en esta 

reunión se resolvió no hacer baile popular por temas de seguridad ya que se 

habían venido dando algunos eventos que podían poner en riesgo a la 

ciudadanía. 

Lunes 17 de julio 

Se llevó a cabo la sesión ordinaria en el GAD parroquial, donde se autorizo a la 

presidenta la firma de convenio de cooperación con la Universidad de Machala. 

Miércoles 19 de julio 

Realicé un recorrido con personal delegado de prefectura en el puente del sitio 

Biron, ya que el rio está buscando su cauce normal y esto le está afectando al 

mismo. 

Luego de eso estuve en la oficina del gad parroquial ya que personal de la 

empresa Odín había solicitado una reunión con nosotros.  

Lunes 24 de julio 

Se aprovechó el día para comprar pinturas y cosas necesarias para mejorar el 

aspecto del ingreso a la cabecera parroquial, ya que por allí se iba a realizar el 

recorrido del pregón. 

Martes 25 de julio 

A pedido de la presidenta fui a comprar los materiales necesarios para dar 

mantenimiento de aceite al carrito podador y del mismo modo gasolina y aceite 

para la moto guadaña, que son los implementos que sirven para mantener 

limpios los espacios de los que se encarga el GAD. 

Miércoles 26 de julio 

Estuve pendiente de los trabajos de las personas que nos estaban colaborando 

en la limpieza del parque, y pintando los bordillos para el día siguiente que se 

realizaba el pregón de fiestas.  

 

 

 

 

 

 

 

 



INFORME DE ACTIVIDADES DEL MES DE AGOSTO 

Sábado 29 de julio. 

Por motivo de festividades por el aniversario de parroquializacion y acorde a los 

eventos programados, recibimos a los chicos de la escuela de futbol de la 

Avanzada quienes se enfrentaron en encuentros deportivos con los chicos de 

nuestra escuela de fútbol 

Lunes 31 de julio. 

Iniciamos el día yendo a la ciudad de santa rosa a ver a los pintores del 

departamento de cultura del GAD  municipal para la realización de un 

mural identificativo en nuestra cabecera parroquial para darle mejor aspecto por 

las festividades.  

Miércoles 2 de agosto. 

Como encargado de la comisión deportiva por las festividades de nuestra 

parroquia, se llevó a cabo los encuentros deportivos planificados entre la escuela 

general Eloy Alfaro Delgado del sitio Valle Hermoso y la escuela Tarqui de la 

cabecera parroquial Bellamaría.  

Jueves 3 de agosto. 

Con la coordinación de las promotoras del proyecto, realizamos la celebración 

del día del padre de los adultos mayores quienes compartieron un momento 

ameno entre juegos y canciones. 

Lunes 7 de agosto. 

Se llevó a cabo el desfile cívico y sesión solemne por conmemorarse los 31 años 

emancipación política. 

Sábado 5 y domingo 6. 

La noche del sábado se llevo a cabo la exposición tuning, evento del cual estuve 

encargado y el domingo los juegos tradicionales para niños. 

Jueves 10 de agosto. 

Recibimos a los chicos de la escuela de futbol de la Victoria donde se llevó a 

cabo un encuentro amistoso de futbol con los chicos de la escuela de Bellamaría.  

Martes 15 de agosto. 

Con la presidenta del GAD asistimos al foro que se llevó a cabo en el salón 

amarillo del GAD municipal donde se daba a conocer la política publica de 

seguridad nacional y plan de acción a realizarse a cargo de la policía nacional 

dentro del cantón por el tema de seguridad vial.  

Asistí a la sesión ordinaria en el GAD parroquial previa convocatoria realizada 

por la presidenta.  

 



Miércoles 16 de agosto. 

Atención en oficina y realizamos convocatorias para la reunión de presupuesto 

participativo del año 2024 del GAD parroquial. 

Jueves 17 de agosto 

Reunión en bellavista presupuesto participativo del GAD municipal. 

Viernes 18 de agosto. 

Estuve presente junto con la presidenta en la posesión del consejo estudiantil de 

la escuela Teresa Arcaya German  

Reunión de presupuesto participativo con la ciudadanía y miembros del GAD 

parroquial y reunión con el personal policial de santa rosa. 

Lunes 21 de agosto 

Atención a usuarios en oficina  

Martes 22 de agosto 

Entrega de oficios en alcaldía y distrito de educación. 

Miércoles 23 de agosto 

Recorrido con el ingeniero del municipio William Miranda para realizar una 

inspección solicitada por el señor Fernando Aguirre donde se pudo verificar que 

los vecinos se están apropiando de la vía publica  

Jueves 24 de agosto 

Se realizó un recorrido a las 9:30 de la mañana con los ingenieros Máximo 

Ramírez y Wilson Soto donde el señor Marlon Cruz quien anteriormente se 

acercó al GAD y manifestó que las salidas de los desechos de los domicilios que 

están cerca caen a su propiedad y generan mal olor y aspecto, por lo que de 

manera verbal manifestó que se encontraba en la predisposición de donar un 

área para que las personas que tienen viviendas cerca de su campamento 

puedan hacer un pozo séptico y botar allí sus desechos.  

Viernes 25 de agosto 

Ante la necesidad por el mal estado de la vía el recreo detrás de la escuela 

Teresa Arcaya, de manera personal gestione ante la empresa EMINZA 4 

volquetadas de piedrilla. 2 se utilizaron para hacer el bacheo en la parte más 

perjudicada y las otras 2 se las utilizo para acomodar el frente de la casa comunal 

del recreo ya que el material que esta colocado cuando llueve es lodoso y es feo 

el acceso para los adultos mayores y los niños del CNH que allí reciben clases. 

Sábado 26 de agosto 

Acompañamos a un sabatino de prefectura informa a los moradores del sitio 

santa Rita para darle fuerza a una gestión que están realizando, el pedido de un 

puente Bailey para tener un mejor acceso desde la vía de ingreso que está alado 



del GAD. Ya que por las fuertes lluvias el ingreso que tienen por el camino de la 

hacienda La Leyenda está en mal estado por el ingreso y salida de maquinaria 

pesada y del mismo modo se pidió el mejoramiento de la vía desde caluguro a 

la parroquia Bellamaría y que tiene acceso a al sector de santa Rita. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



INFORME DE ACTIVIDADES DEL MES DE SEPTIEMBRE DE 2023 

Viernes 01 de septiembre 

Con personal del departamento de recursos hídricos de prefectura, asistimos al 

sitio Biron para hacer el levantamiento topográfico de la playa del rio hasta el 

puente. Petición se realizó con anterioridad a prefectura de El Oro ya que los 

moradores de este sitio están preocupados por la temporada invernal.  

Sábado 02 de septiembre 

Estuve en el sitio El Recreo ya que, de manera personal y conjunto con la 

presidenta, pagamos una gallineta para que riegue el material que gestioné ante 

una empresa privada, mismo que fue colocado frente a la casa comunal para 

mejorar el ingreso de los adultos mayores y niños del CNH y en la parte posterior 

de la escuela que estaba en mal estado.  

Martes 05 de septiembre 

Inspección en el sitio San Carlos con el ingeniero Bismark Romero jefe del 

departamento de obras públicas del municipio, el ingeniero Francisco Ruiz en 

representación de la empresa Odín, la presidenta y mi persona. Para verificar el 

lugar donde se va a realizar el puente tipo cajón con la ayuda de la empresa 

privada y mano de obra del municipio.  

Del mismo modo se hizo un recorrido por la escuela Tarqui con el ingeniero 

Bismark para que nos ayude con una gallineta para poder regar un material de 

relleno que había en el camino del área de inicial.  

Jueves 07 de septiembre 

Realizamos un recorrido con una persona delegada de gestión de riesgo, un 

delegado del distrito de educación y del municipio para identificar los lugares que 

pueden servir de refugio en caso de que el fenómeno del niño llegue a causar 

daños graves en las viviendas que están cerca del rio.  

A petición del comité de fiestas de valle hermoso les ayudé a conseguir el camión 

del cuerpo de bomberos para realizar la limpieza del parque el domingo 10 de 

septiembre. 

Viernes 08 de septiembre 

Me dirigí al municipio a ver a dos funcionarios del departamento de planeamiento 

urbano para que tomen los puntos donde se va a realizar el puente en el sitio 

San Carlos y luego llevarlos de regreso al gad municipal.  

Martes 12 de septiembre  

Minga para la limpieza de la cancha de futbol de Valle Hermoso.  

 

 



Lunes 18 de septiembre 

Previa convocatoria de la presidenta se llevó a cabo la sesión ordinaria del GAD 

y posterior a ello, la reunión de presupuesto participativo para la definición de 

proyectos a ejecutarse en el año 2024  

Martes 19 de septiembre 

Estuvo la gallineta del municipio que anteriormente se había solicitado regando 

el material que el señor Dennis Romero le donó a la escuela Tarqui para rellenar 

parte del callejón que tienen de ingreso los niños de inicial.  

Miércoles 20 de septiembre 

Con la presidenta recibimos un material que se gestionó con el concejal Pedro 

Aragundi para la escuela Teresa Arcaya German del sitio El Recreo. 

Jueves 21 de septiembre 

Me trasladé al sitio Rio chico con las chicas que están realizando el 

levantamiento de información para el pdot.  

Lunes 25 de septiembre 

Junto con la presidenta visitamos a los adultos mayores del sitio El Recreo y les 

llevamos un pequeño compartir para dialogar con ellos y supervisar el trabajo 

que realizan las promotoras.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



INFORME DE ACTIVIDADES OCTUBRE 2023 

 

Miércoles 04 de octubre 

Ante la denuncia del señor Fernando Aguirre hacia mi persona, donde me hacía 

conocer que una persona estaba haciendo de su propiedad parte de la vía 

pública, se procedió a realizar la denuncia al municipio y con el departamento de 

comisaria se acudió al predio y se les entregó la citación para que se pueda 

aclarar los linderos que le corresponden a cada persona, posterior a eso recorrí 

nuevamente el lugar y vi que ya habían procedido a retirar la casita de caña que 

tenían.  

Miércoles 11 de octubre 

Me dirigí al campamento de bella india a dar seguimiento a los oficios pendientes 

entregados de parte del GAD parroquial, donde el ingeniero Jairo Vásquez 

manifestó que disponía de la maquinaria desde el lunes 16 de octubre para 

realizar los trabajos que se encuentran en espera, pero lamentablemente hasta 

ahora no ha llegado la maquinaria.  

Jueves 12 de octubre 

Se gestionó ante el gad municipal la motoniveladora para el arreglo de la cancha 

de tierra, ya que el sitio estaba próximo a tener sus festividades y tenían 

planificadas actividades deportivas, para lo cual se les brindó ayuda en esta 

gestión, además de manera personal conseguí ante la empresa privada 3 viajes 

de piedrilla para colocar en la vía de ingreso y que tengan un mejor acceso.  

Luego de eso se hizo la reunión de exposición de resultados del levantamiento 

de información en territorio del PDOT por parte del equipo consultor de la 

socióloga Lenny Ramón, con los diferentes actores sociales de nuestra 

parroquia. 

Miércoles 18 de octubre 

Conversatorio con los directivos y comunidad del sitio Valle Hermoso, para la 

socialización del mantenimiento que se está realizando en el parque del mismo 

sitio, con la presencia del ingeniero contratista y residente de obra.  

Viernes 20 de octubre 

Me dirigí al sitio rio chico a la entrega de material que hacia el concejal Pedro 

Aragundi para la colocación de los biodigestores que el compañero Guamán 

gestionó ante la empresa privada.  

Viernes 27 de octubre 

Se llevó a cabo la entrega de materiales didácticos y mobiliario a los beneficiarios 

del proyecto adulto mayor, de parte de la empresa privada. Gestión que se 

realizó con las promotoras del proyecto a través del gad parroquial y la comisión 

social del mismo. 



Del 17 al 31 de octubre estuve encargado de presidencia por permiso médico de 

la presidenta, por lo que durante esos días de hizo atención en oficina entre otras 

actividades. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



INFORME DE ACTIVIDADES DEL MES DE NOVIEMBRE 2023 

 

Lunes 6 de noviembre 

A las 3pm nos reunimos con en el ingeniero Oscar Solano gerente de Emapa 

para solicitar una inspección en la ciudadela reina del cisne, debido a los 

inconvenientes que se han presentado entre los moradores del sector y el dueño 

del terreno donde están levantando un muro que les impide las salidas del agua 

lluvia y las de uso diario y se está estancando el agua y debido a eso hay 

mosquitos lo que puede ocasionar enfermedades en los niños  

Viernes 10 de noviembre  

Con el gerente y el técnico de Emapa hicimos recorrido en las casas de la 

ciudadela Reina del Cisne para visualizar la problemática que tienen con el señor 

Marlon Cruz, que esta haciendo un muro que tiene lindero con las viviendas y no 

les a dado salida a las aguas lluvias ocasionándoles preocupación ante las 

posibles lluvias del fenómeno del niño y los daños que esto les podría causar. 

Lunes 20 de noviembre  

Se realizó una inspección en el sitio Valle Hermoso con delegados del municipio 

de santa rosa y prefectura de El Oro y finqueros de la zona, en donde se pudo 

visualizar que la empresa Odin Mining ha colocado un portón en una vía que está 

reconocida ante el municipio como pública y que además prohíbe el paso de las 

personas, posterior a eso se realizó la denuncia ante fiscalía para que sean ellos 

quienes realicen la debida investigación y den solución a este problema.  

Miércoles 22 de noviembre  

Reunión en la utmach con los docentes encargados de las distintas carreras para 

articular trabajos de prácticas preprofesionales de los estudiantes por la firma de 

convenios que se llevó a cabo entre el GAD y la universidad. 

Luego me trasladé al municipio de santa rosa y por delegación de la presidenta 

asistí a la posesión de los delegados de la sociedad civil de protección de 

derechos.  

Miércoles 23 de noviembre  

Sesión ordinaria en el GAD parroquial previa convocatoria de la presidenta, 

donde se trató todos los puntos pendientes en el orden del día.  

 

 

 

  

 



INFORME DE ACTIVIDADES DICIEMBRE 2023 

 

Viernes 08 de diciembre  

Se recorrió nuevamente la quebrada de Valle Hermoso con el ing. Jorge 

Vásquez, ya que, por un error en el recorrido anterior, no se pudo determinar en 

el informe los trabajos que se pretendía realizar y con esto ya el municipio dio el 

visto bueno para que la directiva pueda hacer la gestión de la limpieza de esta 

ante la empresa privada.  

Jueves 14 de diciembre 

Asistimos a la sesión convocada por Conagopare en la que los consejeros 

provinciales expusieron todas las acciones realizadas por el bienestar de las 50 

juntas parroquiales y posterior a ello que se realizó una convivencia entre todos 

los compañeros.  

 

Durante todo el mes se estuvo coordinando con la reina señorita Nicole 

Maldonado, la entrega de los caramelos y juguetes en los distintos sitios que 

conforman nuestra parroquia para que todos los niños puedan recibir un pequeño 

presente durante estas fechas festivas. Del mismo modo se coordinó con las 

promotoras del proyecto de adulto mayor el agasajo para todos nuestros 

beneficiarios.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ANEXOS  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VISITA DE LOS ADULTOS MAYORES DE LA PARROQUIA BELLAVISTA EN LA CABECERA 

PARROQUIAL. DONDE SE HIZO ACTIVIDADES DE RECREACION Y ESTIMULACION 

ACORDES A SU EDAD. 

SUPERVISION DE ENTRENAMIENTOS ESCUELA DE FUTBOL EN VALLE 

HERMOSO 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

CELEBRACION DEL DIA DE LA MADRE Y ENTREGA DE 

BASTONES A LOS ADULTOS MAYORES 

VISITA DE LA COORDINADORA DE PROYECTOS DEL GAD MUNICIPAL LIC VANESSA 

MONAR PARA EVALUAR EL DESARROLLO DE LAS ACTIVIDADES DE LOS PPROMOTORES 

DE ADULTO MAYOR Y ESCUELA DE FUTBOL. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ACOMPAÑAMIENTO A LAS MADRES DE FAMILIA DE LA ESCUELA TERESA ARCAYA GERMAN EN LA 

GESTION PARA LA CONSTRUCCION DEL AULA DE INICIAL DE LA INSTITUCION MEDIANTE LA 

GESTION ANTE LA EMPRESA PRIVADA 

INSPECCION DE CAMINOS DE USO PUBLICO CON INGENIEROS DEL GAD MUNICIPAL, 

MISMOS QUE SERAN HABILITADOS ANTE LAS NECESIDADES QUE PRESENTA LA 

CIUDADANIA DEBIDO AL CRECIMIENTO POBLACIONAL. ESTOS TRABAJOS SE PREVEE 

REALIZAR CUANDO SE INICIE LOS TRABAJOS DE ALCANTARILLADO EN EL SITIO VALLE 

HERMOSO 



 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

COORDINACION DE LIMPIEZA DE CAMINOS CON EL COMPAÑERO 

MANUEL GOMEZ EN LA VIA DE INGRESO A PIEDRA REDONDA.  

VISITAS EN LAS UNIDADES DE ATENCION DEL PROYECTO ADULTO 

MAYOR PARA SUPERVISION DE LOS TALLERES QUE REALIZAN LAS 

PROMOTORAS CON LOS USUARIOS.  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CON LA COORDINACION DE LA AGENCIA CNEL SANTA ROSA SE REALIZO 

CAMBIO DE LAS LUMINARIAS, PREVIO UNA INSPECCION REALIZADA EN LA 

NOCHE PARA VERIFICAR LAS LAMPARAS DAÑADAS.  

LIMPIEZA DE CUNETAS EN LA CIUDADELA REINA DEL 

CISNE DEL SITIO EL RECREO JUNTO CON EL CUERPO DE 

BOMBEROS DE SANTA ROSA 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LIMPIEZA DE LA VIA EL RECREO - BELLAMARIA – VALLE 

HERMOSO CON LA ROSADORA QUE SE GESTIONÓ ANTE 

PREFECTURA DE EL ORO 

Como responsable del área social y los proyectos del GAD, entre ellos la escuela de futbol, 

estoy siempre pendiente del mantenimiento y correcto funcionamiento de las rozadoras 

con las que se mantiene limpios los espacios de entrenamiento. 



 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

Gracias a la gestión realizada ante la empresa privada se consiguió 4 viajes de piedrilla. La 

cual fue colocada en la parte posterior de la escuela Teresa Arcaya German del sitio El 

Recreo, que estaba la vía en mal estado y otra parte fue colocada frente a la casa comunal 

del mismo sitio, donde nuestros adultos mayores realizaban sus actividades.  

En coordinación con el señor Danilo Romero, morador de Pirihuiña, se procedió a sacar ante 

el municipio de santa rosa los permisos correspondientes para un libre aprovechamiento en 

el rio y con ese mismo material rellenar un área que ha sido donada a la comunidad por 

parte del señor Roberto Pacheco 

 

Roberto Pacheco.   


